
УДК 69.055:65.012.32:004.942 

Менейлюк О. І.;  
Нікіфоров О. Л.; 
Менейлюк І. О. 

 
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ БУДІВНИЦТВА ПРИ 

ВИКОРИСТАННІ КОНСТРУКТИВНО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО 
ШАБЛОНУ 

 
Одеська державна академія будівництва та архітектури 

 
Анотація.  
Стаття присвячена розробці концепції «конструктивно-технологічний шаблон у будівництві». 

Обґрунтовано можливості підвищення ефективності будівництва при використанні даної концепції. Описано 
складові та основні характеристики конструктивно-технологічного шаблону. 
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Abstract.  
The article is devoted to the development of the concept of "structural and technological template in construction". 

Possibilities of increase of efficiency of construction at use of this concept were substantiated. The components and main 
characteristics of the design and technological template were described. 
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Актуальність дослідження 
Сучасні інформаційні технології дають можливість більш детального, оперативного та гнучкого 

управління технічної, управлінською, фінансовою інформацією. Недоліком використання в сучасній 
Україні наведених технологій є те, що кожна з них розглядається окремо. Це призводить до 
нераціонального використання можливих резервів підвищення ефективності будівництва, 
необґрунтованих витрат на запровадження та подальше відторгнення інновацій, недостатню якість 
управління з технічної точки зору.  

Мета і завдання роботи  
Метою роботи є обґрунтування шляхів підвищення ефективності будівництва шляхом розробки 

концепції «конструктивно-технологічний шаблон». 
Основні результати роботи 

Конструктивно-технологічний шаблон (КТШ) - це будівельна інформаційна модель, яка містить 
дані по використаних планувальних, конструктивних, технологічних, організаційних та економічних 
рішень у вигляді об'ємної параметричної частини будівлі або споруди і пов'язаного з нею ресурсного 
графіка робіт. Конструктивно-технологічний шаблон: 

 Містить інформацію про архітектурно-планувальних і організаційно-технологічних рішеннях. 
 Є неподільним шаблоном при проектуванні і є елементом структури моделі будівництва. 
 Включає в себе інші КТШ більшої деталізації. 
 Є об'єктом постійного поліпшення з архітектурно-будівельної, технологічної, а відповідно, 

управлінської та комерційної точки зору. 
 Служить основою галузевих довідників будівельної продукції, ресурсів і матеріалів. 
 Має різну деталізацію в залежності від етапу і характеристик розглянутого будівництва. 
На рисунку 1 показано визначення концепції «конструктивно-технологічний шаблон у 

будівництві». 
 



 
Рис. 1 – Визначення концепції «конструктивно-технологічний шаблон у будівництві» 

 
Висновок: 

Конструктивно-технологічний шаблон є основою формалізації і оптимізації комерційних, 
управлінських, архітектурно-будівельних і організаційно-технологічних рішень в будівництві. Його 
стандартизація дозволить підвищити ефективність взаємодій між учасниками будівництва і контроль 
з боку державних органів. 
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Комерційні рішення: КТШ є модель будівельної продукції, що пропонується для задоволення
потреби споживачів.

Застосування КТШ дозволяє на будь-якому етапі проекту оцінювати його 
інвестиційну привабливість.

Управлінські 
рішення:

КТШ формується під впливом організаційної структури будівництва.

КТШ є елементом бізнес-моделі будівництва.

КТШ використовується для видачі завдань і контролю виробництва. 

Архітектурно-
будівельні рішення:

КТШ скорочує трудовитрати на зміну і узгодження проектних рішень, 
підвищує їх наочність.

КТШ дозволяє оцінювати і підвищувати технічну та економічну 
ефективність застосовуваних архітектурно-будівельних рішень.

Технологічні 
рішення:

КТШ формалізує: спосіб виробництва, ресурси, необхідні для продукції; 
вимоги до початку, результату, культурі виробництва.

КТШ дозволяє оцінювати і підвищувати технічну та економічну 
ефективність застосовуваних технологій.


